14

avll 8l 4a-vV3dO 1AID 0ON3
OdVHOVIN SOLNVS 14390d O'1Nvd

W 000°02. -OYSNILX3

OOIdLINOID €8E-ON

2

11443d 3 VINVY1d OOId13INOFIO

‘e|eosy
01/S0

000°L:L

= = =
i i { i
g g ; g
g § 8 §
g g s g
k=)
[=]
N g
NS o
>
) Z
N DREN|LAT 0.5 m F
\I _ 3
Super— Elementos Estaca Elementos Cotas do Cotas do 1 1
Elevagéio Verticals Dletancla Horizontals Projeto Terreno Distanola Eetaca y > \‘ 1
992.716 994.109 1+680.000 J O b
1680,000 a i |
5 £
< {5
m
z i3
5 !
o F
993,383 994,928 1+700,000 |
+702,400 693,441 604,054 1700,000 1+702,400 ] ‘ \69'6+LV = 613
1702,400 1702,400 n |
N
o |
{
o
‘\
3 |
I 2rz
4 u 994,010 o0s.286 1+720,000 | ‘ Te o
° 8 1720,000 1 b
& |* " > - i B2aR3
N - [ 1 | gl&%,
>
t 3 Q ® 1 NEoS
N N ke o | R
5 o o o
g > Q a 0 [230=)
[ 3 ° N — cl>
S 4] Z’| Wi
4
994,857 998,713 1+740,000 > foe} m CE9 = 115+9,689
| 1740,000 o > ‘
u (2]
¢ Y’ m |
g “ m
e R
b !
Y lo
o i +752,400 995,050 095,373 1+752,400 [} ol |
4 N 1752,400 1752.400 — Y
o 4 o
g 2 oo flw
2 2 995,308 995,934 1+760,000 & 3 2
o ° 1760,000 = 3 ' B
= |
O i
] u
7] [ |
¢ ° |
8 H w
- u i
o
7 ¥ ) \
N 3 095,052 097,333 1+780,000 T O0Om -3 |
3 o — > >0 - -
g S 1780.000 > 0 oM Ny = fad|
- ] i {
8 8 4>>0 o Q0
> > ol :D“ > oovz9L =3
m> U4 (2%,
M >
oo ; % O ) g\g |
2530 A L [
r 2 > 9> % = TiT
1 1 |996.899 996,559 1+800,000 m > Dil a ‘
° 2 1800,000 g < 0o |
» ° [~ = m E
5 : oo F]
3 © N n =
» > . |
) 3 =4 o 529
[] o o =z
Y ~ O, o I
: 3 om 9  F
R (@)1 3 |-
; 2532 *B L
| « 3 997,248 097,888 1+820,000 H j_>| vl
8 o [ 1820,000 3 Cl>
b & u [ HI%2F N
a = ut
il |k m & Hw
1 e o) > 2N
3 » =} 23, =~
> m
g I® Ny d
o
997,893 998,326 1+840,000 =z o
1840,000 m NN,
al e = fol o
[ ] = =]
b =] 3|
N n +851.990 so8.281 990.126 1+851.890 w |
b4 1] 1851,990 1851,990 S |
)
a a Ul |
p © |
o g o08.540 008,844 1+880.000 3 I
o 18680.000 4
i
|
! u } ‘
¢ ﬂ {
g ¢ r > I ‘
b 2 1 1 {
E ] ® ‘
S 9 [s9s.187 1001,740 1+880,000 % i ‘
o °
] ® 1880,000 ] [
%] |
b4 - | ‘ 005291 =3
> fozit]
< biiid]
m TR
=z [
— feig
| o00.834 1000.310 1+900.000 O [
“ +901.990 00.809 ___ [1000.186 1900.000 7+0601,690 124
2 1801,990 1901.880 n SR
< fe]
- o
- + o | 1
e 1354
el |e
M 3
2 Y (BOA
3 |8 o
of |© 2
z
1000,481 1000,171 1+920,000 REN LAT 05 n 4
1920,000 m
n
>
&
°
R
-
: : 1001.128 1000.813 1+940,000
ulo 1940,000
M
oo
o|o | =
318 \GLi+eol = 603
1001,775 1001,945 1+980,000
10€0,000
-
1 i
u |
@ {
o i
a |
o i
+978,380 1883.:493 1893 | +SLSGRI |
1979,380 1938589 |
o0az91 =3
(N1
ula
olo
xR 1003,138 1004,341 2
ol 2000.000
+ |+
by 1A
$
1003,973 1006.145 2+20,000
2020,000
|
ul |8
$ X
u
o ¥
ol @\w +37,540 1004,808 1007.048 2+37,540
3 5| 2037,540 1004,034 1007,301 2037,840 2+40,000
N N 2040.000
e g
- o
r >
] 1
3 N
£ ¢ |1006.020 1009.774 2+60,000
8 8 2060,000
° [
]
sl 8
M b
X
o Y +77.540 1007.074 1008,804 2+77,540
+ M 2077,540 1007.230 1008.015 2077.840 2+80,000
N N 2080,000
gl |8
3 004491 =3
|
o |8
I
2 1008,565 1010882 2+100,000
N ¥ 1 2100,000
I e
e 2 3
s [3 L
[ 2 [y
o ° 3
1010.024 1012.448 2+120.000
- P 2120,000
[} [}
3 a
8 g
N ]
o
8 e
1011,809 1013,902 2+140,000
2140,000
]
“ 8
e R
K€
N
N
+ bt
@ g
“ 9 ho13.318 1015,388 2+160.000
N 3 2180,000
]
]
“l 8
[ R
Rk
o N +177,740 1014,940 1017,077 2+177,740
+ 2 2177.740 1o18.183 1018986 [2177.740 2+180,000
N N 2180,000
@) T i
= 3 o 008291 =3
QO o r >
C_) —(‘D [} []
o
c = g
o = g 8
| « o 0 lho17,114 1019,501 2+200,000
g 8 kP 2200,000
* g % x r
wle wly +207.740 1 1017.908 1918.542 2+207.740
¥ Rotoee— | +616:638 +019;82 - e —
N[ 8 2208.020 N 2209.020
S § B 8
g B
° r » [1019,200 1019,932 2+220,000
1 1 2220,000
o
8 $
+228,059 S 3 [1020.076 1021,194 2+228,058
| 2228,059 -] ] 2228,088
o
o o
e =%
K
o Y +239,020 1821.388 1922058 |
+
8 8 2239.020 [2298838
)
2 9
g R
¥ o
|
U U e« g
°
a R 1023,585 1023,658 2+260,000
m m ) 2260.000
¥t
8B
& v 2
g 8 | .
o
— X N ®
o o
T O L w § 3
m o ¢ o 3 ¢ [1028.721 1028,903 2+280,000
(@) o) a ® 2280,000
T »
S = v 3
~ »
= e &
m SN
< g g 2
— o o
+ @ ° e
% %g * 1027.978 1028.420 2+300.000
] [ ]
p wW U 1A -(; 3 2300,000
o PR R
m R
o 5
o v) oy 3 +309,730 1029,047 ho29,811 2+309,730
Q b4 u + 2309,730 2308,730
[\ z 3 2
+ Py Yy a
"S lw) i 6 © 1030,175 1031,081 2+320,000
2320,000
L o x>
o = L >
o 1 1
(an) o N ®
m o I4
— o N
= 8
wn 8 &
— 1 1032.371 1033.417 2+340,000
pu) (@) Lo 2340,000
¥ o
— o R
Nw) v +349,730 1033,440 1035,031 2+349,730
Om 2349.730 2349.730
3
n m ° 1034,588 hoss,718 2+360,000
m wn & 2380,000
m O
2 +374,708 1036.193 1040.379 2+374.708
> O | 2374,798 2374,798
— > ¢ 1036.757 1038.732 2+380.000
w M 2380,000
' NN
+|+ 000891 =3
O 88
oo
o m ale
NI
m ula
3] °I°
5 0 108,783 1041,890 2400,000 2+400,000
T o =
0 J m \\I !
os| = o0




